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POINTER SAMBUTAN WAKIL BUPATI 

WONOSOBO PADA ACARA TEMU KANGEN IKW 

JABODETABEK TAHUN 2024 

 

1. Menjadi kebahagiaan tersendiri bagi saya dan jajaran 

Pemerintah Kabupaten Wonosobo, untuk dapat hadir di 

sini dan berjumpa kembali dengan masyarakat Wonosobo 

yang berdomisili di Jabodetabek, dalam suasana yang 

kental dengan nuansa kekeluargaan dan geguyuban ini. 

2. Temu kangen ini tentunya menjadi momentum strategis 

bagi kita semua, yang tidak hanya menjadi pengobat 

rindu, namun juga sarana bertukar informasi 

perkembangan yang terjadi di daerah, yang diharapkan 

semakin mempererat jalinan kemitraan diantara kita 

semua, dalam membangun Wonosobo. 

a. alhamdulillah, berdasarkan hasil survei terbaru yang 

dilakukan oleh Litbang Kompas, mayoritas masyarakat 

Kabupaten Wonosobo merasa puas dengan kinerja 

Pemerintah Kabupaten Wonosobo, yakni dengan 

tingkat kepuasan mencapai angka 79,5%, 

b. tidak lama lagi, kita semua akan menyambut Hari Jadi 

Ke-199 Kabupaten Wonosobo, yang bertemakan 

“Guyub Rukun Mustikaning Laku”, 

c. menyikapi berbagai problematika yang masih terjadi di 

kabupaten kita, seperti kemiskinan, stunting, anak 

tidak sekolah, dan lain sebagainya, maka saya 

mengajak segenap elemen IKW Jabodetabek, untuk 
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dapat berperan serta, baik secara langsung maupun 

melalui berbagai platform lainnya. 

3. Demikian yang dapat saya sampaikan, terima kasih atas 

perhatian dan dukungan segenap elemen IKW. Semoga 

momentum ini akan berdampak positif bagi kemajuan 

keluarga besar IKW Jabodetabek, Pemerintah, serta 

masyarakat Wonosobo. 
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WAKIL BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN WAKIL BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA 

TEMU KANGEN IKW JABODETABEK TAHUN 2024 
 

SABTU, 20 JULI 2024 
 

Assalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, 

Salam Sejahtera Bagi Kita Sekalian. 
 

Yang terhormat: 

• Bupati Wonosobo; 
 

Yang saya hormati: 

• Sekretaris Daerah Kabupaten Wonosobo, Staf Ahli 

Bupati, beserta Asisten Sekda; 

• Pimpinan Perangkat Daerah Kabupaten Wonosobo; 

• Ketua Ikatan Keluarga Wonosobo Jabodetabek; 

• Undangan serta Hadirin yang berbahagia. 
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Puji syukur marilah kita panjatkan ke hadirat Allah 

SWT, Tuhan Yang Maha Esa, atas rahmat dan hidayah-Nya, 

sehingga pada kesempatan yang baik ini kita dapat berjumpa 

dalam keadaan sehat wal ‘afiat. 

Selaras dengan itu, menjadi kebahagiaan tersendiri 

bagi saya dan jajaran Pemerintah Kabupaten Wonosobo, 

untuk dapat hadir di sini dan berjumpa kembali dengan 

masyarakat Wonosobo yang berdomisili di Jabodetabek, 

dalam suasana yang kental dengan nuansa kekeluargaan dan 

geguyuban ini. Saya harap kebersamaan yang terjalin 

semakin erat dan harmonis melalui terselenggaranya 

kegiatan ini, dapat memperkuat komunikasi efektif dan 

sinergisitas antara Pemerintah Kabupaten Wonosobo dan 

Ikatan Keluarga Wonosobo (IKW) Jabodetabek, sehingga 

bersama-sama kita mampu mewujudkan kesejahteraan di 

kampung halaman kita bersama, Wonosobo tercinta. 
 

Hadirin yang saya hormati, 
 

Temu kangen ini tentunya menjadi momentum 

strategis bagi kita semua, yang tidak hanya menjadi 

pengobat rindu, namun juga sarana bertukar informasi 

perkembangan yang terjadi di daerah, yang diharapkan 

semakin mempererat jalinan kemitraan diantara kita semua, 

dalam membangun Wonosobo. 
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Pertama, alhamdulillah, berdasarkan hasil survei 

terbaru yang dilakukan oleh Litbang Kompas, mayoritas 

masyarakat Kabupaten Wonosobo merasa puas dengan 

kinerja Pemerintah Kabupaten Wonosobo, yakni dengan 

tingkat kepuasan mencapai angka 79,5%. Hal ini tentunya 

tidak terlepas dari kiprah dan karya nyata IKW, yang juga 

telah memberikan kemaslahatan bagi kemajuan dan bagi 

masyarakat Wonosobo. Meski demikian, masih ada beberapa 

bidang yang memerlukan perbaikan lebih lanjut, mulai dari 

bidang ekonomi, infrastruktur, dan sebagainya, yang 

tentunya memerlukan peran serta warga masyarakat, baik 

yang berdomisili di Wonosobo maupun di luar Wonosobo, 

sehingga saya mengajak kepada seluruh elemen keluarga 

IKW Jabodetabek, untuk sesarengan mbangun Wonosobo. 

Kedua, tidak lama lagi, kita semua akan menyambut 

Hari Jadi Ke-199 Kabupaten Wonosobo, yang bertemakan 

“Guyub Rukun Mustikaning Laku”. Sebagai elemen dari 

Wonosobo, saya ingin kemeriahan dan suka cita perayaan 

hari jadi kabupaten kita tercinta, juga dapat dirasakan oleh 

IKW Jabodetabek. Disamping itu, menghayati esensi dari 

tema Hari Jadi Ke-199 ini, saya harap kita semua mampu 

memperkuat komitmen bersama, untuk mempererat 

geguyuban atau kebersamaan, semangat persaudaraan, serta 

persatuan dan kesatuan, dalam mendukung kemajuan 

Wonosobo. 
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Ketiga, menyikapi berbagai problematika yang masih 

terjadi di kabupaten kita, seperti kemiskinan, stunting, anak 

tidak sekolah, dan lain sebagainya, maka saya mengajak 

segenap elemen IKW Jabodetabek, untuk dapat berperan 

serta, baik secara langsung maupun melalui berbagai 

platform lainnya. Tentunya sumbangsih Saudara amat 

berharga bagi pembangunan di Kabupaten Wonosobo, 

sehingga kesejahteraan masyarakat yang merata dapat 

diwujudkan lebih cepat, secara optimal. Kedepan, saya harap 

kolaborasi masyarakat dan pemerintah dapat terus 

ditingkatkan, sebab masyarakat sebagai objek dan subjek 

pembangunan menempati posisi strategis, dalam 

mewujudkan tujuan pembangunan nasional, yakni 

masyarakat adil dan makmur yang merata materiil dan 

spiritual berdasarkan Pancasila. 
 

Hadirin yang saya hormati, 
 

Demikian yang dapat saya sampaikan, terima kasih 

atas perhatian dan dukungan segenap elemen IKW. Semoga 

momentum ini akan berdampak positif bagi kemajuan 

keluarga besar IKW Jabodetabek, Pemerintah, serta 

masyarakat Wonosobo. 

 

Sekian dan terima kasih,  

Wassalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarakatuh, 
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WAKIL BUPATI WONOSOBO 

ttd 
Drs. H. MUHAMMAD ALBAR, M.M. 

 


